
 
 

令和３年度園評価 
 
４：あてはまる ３：おおむねあてはまる ２：あまりあてはまらない １：あてはまらない ０：よくわからない 
 
１． 園生活を通して基本的生活習慣が身に付いていると感じている 

 
４：63.2%   ３：35.2％   ２：1.6％   １：0％   ０：0％ 
 

２． 園生活を通して心の成長を感じている 
 

４：61.6%   ３：34.4％   ２：3.2％   １：0％   ０：0.8％ 
 
３． 英語や、体操、積み木を通して成長を感じている 

 
４：62.4%   ３：32.2％   ２：4.2％   １：0％   ０：1.2％ 
 

４． 良い先生だと感じている 
 
４：88.8%   ３：11.2％   ２：0％     １：0％    ０：0％ 
 

５． ご家庭でも園の１０のお約束を継続している 
 
４：33.6%   ３：50.4％   ２：10.4％   １：0.8％  ０：4.8％ 

 
６． 体操やGrapeSEEDの REP等、園の教育をご家庭でも継続している 

 
４：33.6%   ３：44.8％   ２：12％     １：4％   ０：5.6％ 

 
７． 子育てで悩んでいることがある 

 
４：9.6%    ３：14.4％   ２：30.4％     １：39.6％ ０：6％ 

 
８． その他、１年間の感想等がありましたらお聞かせ下さい 
 


